
**Cómo Navegar por el Menú del Software de la Máquina de Marcado Láser Videojet 3640**

**Introducción**
Comprender la estructura del menú del software de la máquina de marcado láser Videojet

3640 es esencial para una operación y configuración eficientes. Esta guía proporciona

una explicación detallada sobre cómo acceder a los ajustes de grabado, la selección
de idioma, los ajustes del láser, la gestión de archivos y otras funciones clave del

menú, asegurando que tanto principiantes como operadores experimentados puedan navegar

por el software con facilidad. Siga este tutorial para explorar eficientemente el menú
de Videojet 3640 según sus necesidades.

**Guía de Navegación por el Menú**

**Acceder a los Ajustes de Grabado**

Vea y gestione los parámetros de grabado creados anteriormente.

- Inicie el software de la máquina de marcado láser Videojet 3640 y navegue hasta la

interfaz principal.

- En la interfaz principal, localice la opción “Ajustes de Grabado” y haga clic para

ver los parámetros creados previamente (por ejemplo, ajuste “123”).

- Revise los ajustes de grabado guardados para asegurarse de que cumplen con los

requisitos actuales.
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**Configurar los Ajustes Principales**

Ajuste el idioma, las unidades, la velocidad de la línea de producción y los ajustes

de inicio protegidos por contraseña.
- En el menú principal, seleccione la opción “Ajustes Principales”.

- **Selección de Idioma**: Explore la lista de idiomas disponibles y elija el idioma

preferido para optimizar la experiencia del usuario.

- **Unidades y Velocidad de la Línea de Producción**: Seleccione las unidades

apropiadas (por ejemplo, milímetros) y la velocidad de la línea de producción según
sea necesario.

- **Protección por Contraseña**: Tenga en cuenta que se requiere una contraseña para

cada reinicio o inicio de la máquina para garantizar una operación segura.

- Guarde los cambios para aplicar los nuevos ajustes.

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F



**Explorar los Ajustes del Láser**
Vea la fecha, la hora y otras configuraciones menos utilizadas.

- En el menú principal, seleccione la opción “Ajustes del Láser”.

- Verifique los ajustes de fecha y hora mostrados, junto con otras configuraciones

avanzadas (generalmente no se ajustan con frecuencia).

- Asegúrese de que estos ajustes se alineen con sus necesidades operativas,

modificándolos solo cuando sea necesario. CH
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**Gestionar Archivos y Estadísticas**
Verifique el conteo de archivos, la velocidad de la línea de producción y los detalles

de los mensajes.

- En el menú principal, acceda a la opción “Carpeta” para ver las estadísticas de

archivos.

- Revise la velocidad de la línea de producción (por ejemplo, tres opciones de velocidad

configuradas) y el contenido de los mensajes (por ejemplo, tres mensajes).

- Verifique los cinco detalles de los mensajes dentro de los ajustes de grabado para

asegurar que todo el contenido esté correctamente asociado.
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**Revisar Opciones de Fuentes**

Explore las fuentes del sistema disponibles para el grabado.

- En el menú principal o en los ajustes de grabado, localice la opción “Fuentes”.

- Explore la lista de múltiples fuentes proporcionadas por el sistema para personalizar

el contenido del grabado.

- Seleccione la fuente que mejor se adapte a sus necesidades de grabado.

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F



**Contáctenos**
Para asistencia adicional o soporte técnico, contacte a Cheef Company:

- **Correo electrónico**: sales@cheef.cn

- **WhatsApp**: +86 181 6857 5767

¡Estamos comprometidos a proporcionar soporte profesional para mantener su máquina de

marcado láser Videojet 3640 funcionando sin problemas!

**Referencia de Video**

Para una guía visual, vea el proceso de navegación por el menú aquí:
https://youtu.be/Th9ebtLnO5M
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